



Με δεντροφύτευση ανοίγει το φόρουμ για πάρκο στο Ελληνικό

Μητροπολιτικό Πάρκο ή αστική δόμηξη με ολίγον πράσινο; Απαντήσεις στο ερώτημα από αναζητούν από σημεια ενεργοί πολίτες, επιστήμονες, κινήματα και φορείς στο τριήμερο ανοιχτό φόρουμ «3 μέρες για μια ζωή» στο πρώην αεροδρόμιο Ελληνικό.

Οι εκδηλώσεις έχουν προγραμματιστεί να ξεκινήσουν με φύτευση γλυκών δέντρων από μαθητές σχολείων, που θα γίνει μέσα στο πρώην αεροδρόμιο, «εκεί που μέχρι σήμερα υπήρχε μόνο τοιμένο και πιο συγκεκριμένα εκεί όπου κάποιος θέλων να δημιουργήσει μια νέα πόλη», επιστημονείται σε χημικό δελτίο Τύπου των τεσσάρων δήμων (Αλίμου, Αργυροπολites, Γλυκιάς, Ελληνικό) που πρωταγωνιστούν στον φόρουμ «Κινητή Δράση». Οι μαθητές θα παρακολούθησαν στη συνέχεια ομιλία από μαθητικά συλλογήματα, ενώ το απόγευμα θα ξεκινήσει επισημοποιημένη διημερίδα όπου έχουν δηλώσει συμμετοχή επιστήμονες και φορείς (ΤΕΔΚΝΑ, ΤΕΕ, ΔΣΑ, ΕΚΑ, ΕΜΠ, Γεωπονικό και 70 οικολογικές οργανώσεις και κινήσεις πολιτών).

Σημαντική θεωρείται η παρουσία στο άνοιγμα των εργασιών της διημερίδας του επιτρόπου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το περιβάλλον, Στέφανου Δήμη, που δέχθηκε να μιλήσει. Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Δήμας έχει συχνά μιλήσει με τη γλώσσα της αλληλεγγύης για την αδυναμία της ελληνικής κυβέρνησης να εκπαιδεύσει το περιβάλλον. Οι οργανώσεις έχουν απευθύνει πρόσκληση στον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ Γ. Σουφλιά και στο Νέα Δημοκρατία, χωρίς να υπάρχει απάντηση έως χτες βράδυ. Απάντηση δεν είχε σταλεί ούτε από τον υφείοντα του ΠΑΣΟΚ Γ. Πα-



«Κινητή Δράση» για Μετροπολιτικό Πάρκο από τους δήμους της περιοχής

πανδρέου, ενώ είχαν δηλώσει ότι θα μιλήσουν ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλ. Αλαβάνος, ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ Γ. Καρατζαφέρης και η αντιπρόεδρος της Βουλής Βέρα Νικολαΐδου εκ μέρους του ΚΚΕ.

Το απόγευμα του Σαββάτου έχει προγραμματιστεί συνέλευση κινήσεων πολιτών στο γήπεδο καλαθοσφαίρισης, ενώ το βράδυ της Κυρια-

κής, στις 8.00, οι εργασίες θα κλείσουν με συνάντηση των Β. Σκουλά, Μ. Πασχαλίδη, Γ. Ανδρεάτου και Γ. Χιμακλή με ελεύθερη είσοδο (Αναλυτική στοιχεία για το πρόγραμμα στο www.koinidrasis.gr).

Το πρωί της Κυριακής θα γίνει και πάλι δενδροφύτευση με συμμετοχή φορέων και πολιτών από διάφορα σημεία της Αττικής. Τη συμμετοχή

τους στη συγκεκριμένη δράση οργανώνουν και οι ποδηλάτες (www.podiatas.gr), που ξεκινούν ποδηλατοπορεία στις 10 από το Πεδίον του Αρεως και άλλα σημεία της Αττικής στη διαδρομή προς Ελληνικό.

Ερώτηση 14 Βουλευτών

Σύσσωμος και οι 14 βουλευτές του, ζητεί από τον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ να ξεκαθαρίσει τις προθέσεις του. «Σε μια κριτική που το πράσινο καλύπτει μόλις το 2% της ολικής της έκτασης, κατέχοντας τα κριτικά τομείνασή της στην Ευρωπαϊκή Ένωση, πώς είναι δυνατόν να προτείνεται περαιτέρω πολυεξόμηση σε βάρος του δημοσίου συμφέροντος», ρωτούν οι βουλευτές και επιστημονείται ότι υπήρξε που σχεδιάζει η κυβέρνηση δεν συνιστά μετροπολιτικό πάρκο, αλλά αστική δόμηξη με ολίγον πράσινο.

Στην ερώτηση αναφέρονται τα στοιχεία που είδαν πρόσφατα το ψήφισμα της δημοκρατίας ότι δηλαδή, σύμφωνα με ανάλυση των κυβερνητικών σχεδίων, θα προκύψουν 1.350.000 τετραγωνικά μέτρα κτιριακών επιφανειών και όχι 300 στέγες, όπως παραλιανητικά εμφανίζει το ΥΠΕΧΩΔΕ, χωρίς να αναλυθούν οι οδοκοιτικές αξίες, κοινόχρηστους χώρους και «σκληρές» επιφάνειες.

Σε ανακοίνωσή του ο ΣΥΝ τονίζει, με υψύ άλλων, ότι το Ελληνικό πρέπει να γίνει πάρκο για τους πολίτες του Λεκανοπεδίου και διαπιστώνει ότι «δυστυχώς, το πλάνος για τα καμνά του καλακουσιού ξεχάστηκε πολύ γρήγορα...».

ΑΡΗΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΟΥ